
  
 
 
 

 
  ) نقاط 5 : (التمرين الأول

 :ضع علامة في المكان المناسب )1
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 .ABCDبناء متوازي الأضلاع أعد  )2

)على Bمسقط  Eابن   - أ )DC  وفق منحى( )AC. 

)في المعين Eو Bقدم إحداثيات   -  ب )ACD ,,. 
 

  ) نقاط 6 : (الثّانيالتمرين 
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  Ⅱ   baE −++= 31.  

  

  

  ) نقاط 5 : (الثّالثالتمرين 

( )JIO ,, ،ن عاممعي  

( )1,3A ،( )2,3 −B ،( )2,1C و( )2,0D.  

)بين أن  -أ )1 ) ( )OJAB //. 

)استنتج مجموعة النّقاط  - ب )yxM   .x=3بحيث  ,

) -أ )2 )AB و( )CD  فييتقاطعانEاتجد مع التّعليل إحداثي ،E. 

)استنتج مجموعة النّقاط  - ب )yxN 22و x=3بحيث  , ≤≤− y. 

  

  )نقاط  4: ( التّمرين الرابع

ABC مثلّث بحيثcmBC 7= ،cmAB cmACو =5 6=.  

M من[ ]BC بحيثcmCM 2=،  

)الموازي لـ )AB من و المارM يقطع( )AC فيN.  
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 .Bو Aاختصر العبارتين  )1

2(  ن أنبيA وB متقابلتان.  

إذا علمت أنE  جد )1
5
2

−=a 23و +=b. 

baجد )2 −  0إذا علمت أن=E. 
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